

# MARATON FRANJA BTC CITY

## Kronometer Ljubljana - Domžale - Ljubljana

by Union Radler Isotonic 0.0

Ljubljana BTC CITY - DOMŽALE, petek 7. JUNIJ 2024

### NIVO TEKMOVANJA

MEDNARODNA KOLESARSKA DIRKA IN DIRKA ZA POKAL SLOVENIJE za mlajše mladince/mladinke, starejše mladince/mladinke.

### ORGANIZATOR

Kolesarsko Društvo ROG

### PRAVICA NASTOPA

Kategorije mlajše mladinke, mlajši mladinci, starejše mladinke in starejši mladinci z veljavnimi licencami za leto 2024.

### TRASA TEKMOVANJA za starejše mladinke in mladince

START (Ameriška ulica ob Hali A) - Ameriška ulica (desno) - Šmartinska cesta (levo) - Podgorica - Dragomelj - Šentjakob-Domžale - Savska cesta - Ljubljanska cesta - OBRAT - Ljubljanska cesta - Savska cesta - Šentjakob-Domžale - Dragomelj - Podgorica (desno) - Šmartinska cesta (levo) - Ameriška ulica - CILJ

### TRASA TEKMOVANJA za mlajše mladinke in mladince

START (Ljubljanska cesta, avtobusna postaja Domžale center) - Ljubljanska cesta - Savska cesta - Šentjakob-Domžale - Dragomelj - Podgorica (desno) - Šmartinska cesta (levo) - Ameriška ulica - CILJ

Opomba: na odseku Šmartinske ceste iz smeri Domžal proti BTC City med uvozom na severno ljubljansko obvoznico in Ameriško ulico se preide na nasprotni pas dvopasovnice. V tem delu bosta pasova razmejena s prometnimi stožci.

### POTEK TEKMOVANJA

Kategorija	Mlajše mladinke	Mlajši mladinci	Starejše mladinke	Starejši mladinci
Dolžina	11 km	11 km	21,2 km	21,2 km
Start	16:00			
Kraj starta	Domžale	Domžale	BTC City	BTC City

Opomba: S tekmovanjem pričnejo mlajše mladinke in mlajši mladinci v Domžalah ob 16. uri. Približno 5 minut pred startom zadnjega mlajšega mladince v Domžalah starta prva starejša mladinke v BTC City-ju in nato še starejši mladinci. Startni interval bo 30 sekund.

### PRENOSI

Prenosi so omejeni v kategoriji mlajših mladinke in mlajših mladincev. Veljajo pravila KZS za tekmovalce z licencami.

## OPREMA

Za kategorijo mlajših mladink in mladincev veljajo pravila Nacionalnega tehničnega pravilnika KZS za cestno kolesarstvo. Za kategorijo starejših mladink in mladincev mora biti vsa oprema v skladu z UCI pravilnikom.

## DVIG ŠTARTNIH ŠTEVILK

Za kategorijo starejših mladink in mladincev na dan tekmovanja od 12. ure dalje, v prijavnici službi Maratona Franja v BTC City-ju. Za mlajše mladinke in mladince na startu v Domžalah od 13. ure dalje.

## SESTANEK VODIJ EKIP

Sestanek za vodje ekip mlajših mladink in mladincev bo ob 14:30 na startu v Domžalah. Sestanek za vodje ekip starejših mladink in mladincev bo ob 14:30 pred VIP šotorom v BTC City-ju.

## SPREMSTVO

Spremljanje tekmovalcev na progi ni dovoljeno.

## NAGRADE

Pokali za prve tri v vsaki kategoriji in denarne nagrade po pravilniku KZS.

## PRITOŽBE

Pritožbe sprejema glavni sodnik 15 min po objavi rezultatov.

## RAZGLASITEV REZULTATOV

Po končani tekmi vseh kategorij v BTC City-ju.

## PRIJAVE

Prijave sprejemamo do četrta, 30. 5. 2024 IZKLJUČNO preko spletnega obrazca na strani Maratona Franja: <https://franja.org/prijava/>. Tekmovanje je za vse mlajše in starejše mladinke in mladince brezplačno, zato ob prijavi ne plačujte položnic. Vsak tekmovalec se lahko prijavi individualno ali pa klub naredi skupinsko prijavo. Prosim zapišite si sklic na položnici in ga posredujte na [martin.krasek@kdrog.si](mailto:martin.krasek@kdrog.si).

## KOMUNIKACIJA

Za lažjo komunikacijo med trenerji in organizatorjem bo ustvarjena Whatsapp skupina, kjer bo potekalo ažurno obveščanje.

## SPLOŠNO

Ogrevanje na progi NI dovoljeno.

Tekmuje se po tehničnem pravilniku KZS, UCI in tega razpisa. Organizator si pridržuje pravico spremembe tega razpisa v soglasju s sodniškim zborom. Vsi tekmovalci vozijo na lastno odgovornost. S svojim startom, se obvezujejo, da bodo vozili v skladu s tem razpisom, ter da bodo upoštevali navodila organizatorja, redarjev in sodnikov. Organizator ne odgovarja za posledice, ki bi nastale zaradi nespoštovanja navodil ob startu, kakor tudi ne za škodo, ki jo tekmovalci povzročijo sebi, med seboj in proti tretji osebi.

## INFO

Kolesarsko društvo Rog, Ulica gledališča BTC 10, 1000 Ljubljana,

[www.franja.org](http://www.franja.org)

[www.kdrog.si](http://www.kdrog.si)

[info@kdrog.si](mailto:info@kdrog.si)

## TRASA KRONOMETRA

